

“情侣卡免费打”诱你深入——

女子中计被扣去五千五百元

本报7月16日讯 (记者
顾松 通讯员 李守坤)

网上叫卖的“移动”情侣卡很诱人,只需交上300元,就可以在全国相互免费打。家住胜利油田胜东社区某小区的女子尤梦(化名)通过网上银行汇过去300元后,结果升级费、保密费等接踵而至。当尤梦被骗子们的“诱敌深入”骗术骗去人民币5500元后才如梦初醒。13日,尤梦到滨海公安局滨东分局报了案。

8日,尤梦在家中上QQ聊天时,在某网站看到一个广告是卖“移动”情侣卡的,一套两张,共300元。其中

200元是作为话费的,每张卡100元,可以在全国相互免费打。尤梦通过与对方联系,11日上午10时,向对方账户打入人民币300元。当天下午6时,尤梦给自称对方经理(号码为15800443444)的打电话索要运单号。对方说已经下班了,第二天上班给。第二天对方说已经安排了指定的公司派送。

7月13日中午12时,尤梦接到一个号码为13048740789的电话,对方女子自称是送货的,因为网络升级,公司要求尤梦再交400元,往每张卡里面加冲200元话费。尤梦给

自称对方经理的打电话提出退卡。对方说卡已经过户了,是用尤梦的身份证登记的。如果转卖给别人出了事要尤梦负责。尤梦又提出销户,对方说销户就不退钱。尤梦考虑以后,又给对方账户打入400元。

到了7月13日下午1时,自称送货的女子又给尤梦打来电话,说要尤梦再交2000元保密费。尤梦又给对方经理打电话咨询是怎么回事?对方说因为这样的情侣卡属于内部卡,不被中国移动认同,怕送货的人在尤梦这里出现什么意外,交的这笔钱是要保证尤梦不会在接货的

时候带着警方或者移动公司的人去。等到送货人安全离开以后,就会把这笔2000元保密费退还给尤梦。

轻信谎言的尤梦接着就往对方账户又打入2000元,但到了7月13日下午5时,自称送货的女子又给尤梦打来电话,问尤梦是不是要了一件东西。尤梦说只预订了两张电话卡。对方女子说公司给她的是一件东西,里面有五套,共10张电话卡。尤梦说只要两张就行,对方女子说公司规定送货人不能拆开包裹,只有尤梦往公司账户补交上其他4套电话卡的费用共计2800元,

她在接到公司电话通知以后才能给尤梦送来货。等到尤梦接到货,再把其余4套卡交给她,公司会把这2800元钱退还给尤梦。或者是由送货人直接退给尤梦现金。尤梦就再一次给公司账户上汇入2800元。

等尤梦把这笔钱汇过去之后,自称送货的女子又给尤梦打来电话,说还要再交5000元的保密费,这个时候的尤梦才意识到自己已经一步步进入了骗子们设下的无休止的骗局,就到公安机关报了案。

截至目前,滨东分局已对这起案件立案侦查。

电线短路 引发火灾

7月13日上午8时24分,位于东营市燕山路燕山小区5号楼的一车库着火,车库里存放着大量LED灯、充电桩等设备正在猛烈燃烧,火势夹杂浓烟正在向一二楼的房间蔓延。

前去救援东营消防支队黄河中队的官兵1个小时的扑救,火势得到有效的控制。据事后调查,火灾是由于车库内的电线短路引起。

现在正值夏天,用电量加大,电源设备老化,违章用电等现象引起的火灾也有所增加。进入7月份以来,东营消防支队连续接到两起由于电线短路引发的火灾。本报首席记者
聂金刚 本报通讯员 马云玲 摄影报道



新广源温泉会馆

即将盛装开业

位于东营郝家工业园的新广源温泉会馆将于22日盛装开业。届时,将邀请2010年星光大道年度总冠军刘大成现场献艺。

据了解,东营新广源集团是一汽奥迪、一汽丰田、一汽马自达、一汽大众的售后服务中心,同时还拥有悦达起亚、风行、长城三个汽车品牌4S店。据东营新广源集团负责人介绍,新广源温泉会馆是东营档次最高端、设施最齐全的运动休闲场所。通过会馆内的服务,使会员车主在给爱车维修保养的同时,也能够让车主本人及家人得到其他品牌车主所得不到的专属服务。

据业内人士分析,东营新广源集团这种一体化的服务运营模式,在打破了传统品牌4S店只向用户提供汽车销售和售后维修服务的经营模式的同时,也真正让汽车用户享受到“创领品味人生”的汽车生活方式。这种独特的服务运营模式,在提高客户满意度的同时,必将带动其销量的大幅度提升。(张淑玲)

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



上海大众斯柯达城市展厅

开业了!!!

时间: 7月22日
电话: 7760188

盛大开业



东营创大汽车销售有限公司 地址: 东营市五干桥南900米路西

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN